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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2013, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente proposición no de 

ley y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/PNLP-0173 - 0805648-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de España a reconsiderar la subida del IVA para bienes y servicios culturales, establecer el 

tipo reducido del IVA para las actividades culturales y proponer y defender en el seno de las instituciones 

de la Unión Europea el establecimiento de un IVA para la cultura armonizado con un tipo máximo por 

debajo del 10%. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación del 

reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del Parlamento 

de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el artículo 149 y 

siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su debate en Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 En julio de 2012 el Gobierno del Partido Popular anunció una subida generalizada del IVA que además 

implicaba el cambio de la consideración del impuesto sobre el valor añadido sobre los bienes y servicios 

culturales, con excepción del libro, que se mantuvo. Así, a partir del 1 de septiembre de 2012, actividades 

como el cine, el teatro y las obras plásticas sufrieron un incremento de 13 puntos en el IVA, pasando del 8% 

al 21%. 

 Hasta septiembre de 2012 España estaba en la media europea con el 10% de IVA. Al subirlo nos 

pondremos en la franja más alta de Europa, precisamente en un país en el que la cultura genera cerca 

del 4% del PIB, y en el que este sector es estratégico para la economía española. Esta decisión deja a 

España con el mayor porcentaje de IVA de la Unión Europea y coloca a sus ciudadanos en clara desventaja 

para acceder a la misma. 

 Desde un primer momento se sucedieron las advertencias que señalaban claramente que la desorbitada 

subida del IVA a la cultura tendría consecuencias muy negativas, no solo para la actividad económica del 

sector, sino también para las cuentas públicas. 

 La respuesta del Gobierno de España fue airada, poniendo en duda estas posibles consecuencias, 

llegando a afirmar que eran previsiones tremendistas y faltas de rigor. Ocho meses dan una mejor 

perspectiva, y los hechos han demostrado con contundencia el error que ha supuesto tal decisión: 

 Según datos del Ministerio de Hacienda, con la subida del IVA de la cultura en el último trimestre de 2012 

tan solo se recaudaron 4 millones de euros más que en 2011, pero la base imponible y la actividad 

económica del sector bajó 328 millones de euros, un 22%. Más del doble de lo que ha bajado la base 
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imponible para todos los productos y servicios gravados por el IVA. 

 Más aún, según un reciente informe de la Federación de Empresarios de Teatro, la recaudación en el 

sector de artes escénicas ha caído un 24% en los dos últimos trimestres. Cerca de dos millones ochocientos 

mil espectadores menos y mil empleados menos. Aun así la hacienda pública ingresó 10 millones más de 

IVA. Pero si sumamos lo que el Estado ha dejado de ingresar en IRPF, en impuestos sobre sociedades y lo 

que ha de gastar en desempleo, la pérdida para nuestras arcas públicas se estima en 18 millones. En 

conclusión, la hacienda pública ha perdido ocho millones de euros. 

 La otra cara de la decisión es que la subida del IVA sobre bienes y servicios culturales al 21% dificulta el 

acceso a la cultura y supone un freno y una disminución objetiva de la asistencia de los ciudadanos a eventos 

culturales. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la siguiente proposición no de ley: 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de España a: 

 1. Reconsiderar la subida del IVA para bienes y servicios culturales. 

 2. Establecer el tipo reducido del IVA para las actividades culturales. 

 3. Proponer y defender en el seno de las instituciones de la Unión Europea el establecimiento de un IVA 

para la cultura armonizado con un tipo máximo por debajo del 10%. 

 Logroño, 12 de junio de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2013, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes preguntas de 

contestación oral y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POP-0980 - 0805631-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si, después de las recientes 

sentencias judiciales que obligan a la restitución de la paga extra a los funcionarios, va a tomar alguna 

medida el Gobierno de La Rioja en ese mismo sentido. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 Después de las recientes sentencias judiciales que obligan a la restitución de la paga extra a los 

funcionarios, ¿va a tomar alguna medida el Gobierno de La Rioja en ese mismo sentido? 

 Logroño, 5 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega Martínez. 
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8L/POP-0981 - 0805632-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si, después de las recientes 

sentencias judiciales que obligan a la restitución de la paga extra al personal laboral, va a tomar alguna 

medida el Gobierno de La Rioja en ese mismo sentido. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 Después de las recientes sentencias judiciales que obligan a la restitución de la paga extra al personal 

laboral, ¿va a tomar alguna medida el Gobierno de La Rioja en ese mismo sentido? 

 Logroño, 5 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/POP-0982 - 0805633-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está dispuesto el Gobierno 

de La Rioja a devolver a los funcionarios, motu proprio, la parte de la paga extra ya devengada hasta la 

publicación del Real Decreto de julio de 2012. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Está dispuesto el Gobierno de La Rioja a devolver a los funcionarios, motu proprio, la parte de la paga 

extra ya devengada hasta la publicación del Real Decreto de julio de 2012? 

 Logroño, 5 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/POP-0983 - 0805634-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está dispuesto el Gobierno 

de La Rioja a devolver al personal laboral, motu proprio, la parte de la paga extra ya devengada hasta la 

publicación del Real Decreto de julio de 2012. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Está dispuesto el Gobierno de La Rioja a devolver al personal laboral, motu proprio, la parte de la paga 

extra ya devengada hasta la publicación del Real Decreto de julio de 2012? 

 Logroño, 5 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 
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8L/POP-0984 - 0805646-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las razones por las que el 

Gobierno de La Rioja ha decidido finalizar el contrato del profesorado interino este curso 2012-2013 para 

inicios del mes de julio, en vez de a principios de septiembre como en años anteriores. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno de La Rioja ha decidido finalizar el contrato del 

profesorado interino este curso 2012-2013 para inicios del mes de julio, en vez de a principios de septiembre 

como en años anteriores? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

8L/POP-0985 - 0805647-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo piensa garantizar el 

Gobierno de La Rioja el derecho a la evaluación continua del alumnado en los exámenes de septiembre, 

si se ha decidido finalizar el contrato del profesorado interino este curso 2012-2013 para inicios del mes 

de julio. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo piensa garantizar el Gobierno de La Rioja el derecho a la evaluación continua del alumnado en los 

exámenes de septiembre, si se ha decidido finalizar el contrato del profesorado interino este curso 2012-2013 para 

inicios del mes de julio? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2013, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes solicitudes de información, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada o manifestar, en el 

mismo plazo, las razones fundadas en derecho que lo impidan. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de junio de 2013: El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 
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8L/SIDI-0324 - 0805649-. Solicitud de información relativa al porcentaje de la ayuda programada con 

fondos europeos para el periodo 2007-2013 que ha sido ya gastada en La Rioja. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 ¿Qué porcentaje de la ayuda programada con fondos europeos para el periodo 2007-2013 ha sido ya 

gastada en La Rioja? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/SIDI-0325 - 0805650-. Solicitud de información relativa al monto de fondos europeos pendientes de 

ejecutar en 2013 sobre el total de fondos aprobados a La Rioja para el periodo 2007-2013. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 ¿Cuál es el monto de fondos europeos pendientes de ejecutar en 2013 sobre el total de fondos 

aprobados a La Rioja para el periodo 2007-2013? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/SIDI-0326 - 0805651-. Solicitud de información relativa a cuántos programas aprobados a La Rioja 

con fondos europeos para el periodo 2007-2013 se han paralizado por la falta de cofinanciación por parte 

de las autoridades españolas y cuántos de esos programas afectaban a jóvenes y desempleados de 

larga duración. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 De los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013, ¿cuántos se 

han paralizado por la falta de cofinanciación por parte de las autoridades españolas?, ¿cuántos de esos 

programas afectaban a jóvenes y desempleados de larga duración? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 
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8L/SIDI-0327 - 0805652-. Solicitud de información relativa a cuántos y qué programas aprobados a La 

Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013 estaban orientados a la creación de empleo y la 

formación profesional de jóvenes y desempleados de larga duración. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 De los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013, ¿cuántos y 

cuáles estaban orientados a la creación de empleo y la formación profesional de jóvenes y desempleados de 

larga duración? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/SIDI-0328 - 0805653-. Solicitud de información relativa a si se están produciendo retrasos en la 

prefinanciación y los pagos intermedios de los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos 

para el periodo 2007-2013 debido a los ajustes presupuestarios que se están produciendo. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 De los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013, ¿se están 

produciendo retrasos en la prefinanciación y los pagos intermedios debido a los ajustes presupuestarios que 

se están produciendo? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/SIDI-0329 - 0805654-. Solicitud de información relativa a si se están cumpliendo rigurosamente en los 

programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013 las directrices del Plan 

de Comunicación con el objetivo de dar visibilidad a las intervenciones cofinanciadas por los Fondos 

Estructurales y de promover el conocimiento de la ciudadanía de la labor desarrollada por los fondos. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 De los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013, ¿se están 
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cumpliendo rigurosamente las directrices del Plan de Comunicación con el objetivo de dar visibilidad a las 

intervenciones cofinanciadas por los Fondos Estructurales y de promover el conocimiento de la ciudadanía de 

la labor desarrollada por los fondos? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/SIDI-0330 - 0805655-. Solicitud de información relativa a cómo se justifica que las informaciones 

que aparecen en la página web de los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el 

periodo 2007-2013 no sean actualizadas regularmente. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 De los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013, ¿cómo se 

justifica que las informaciones que aparecen en la página web no sean actualizadas regularmente? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/SIDI-0331 - 0805656-. Solicitud de información relativa a si se han solventado las irregularidades 

detectadas en las auditorías realizadas a los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para 

el periodo 2007-2013, por parte de las autoridades europeas en tiempo y forma. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicita al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información por escrito: 

 De los programas aprobados a La Rioja con fondos europeos para el periodo 2007-2013, ¿se han 

solventado las irregularidades detectadas en las auditorías realizadas por parte de las autoridades europeas 

en tiempo y forma? 

 Logroño, 12 de junio de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2013, visto el acuerdo 

adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 

acordado autorizar las siguientes comparecencias, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
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y su tramitación ante la comisión correspondiente. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

 COMISIÓN DE INDUSTRIA, INNOVACIÓN Y EMPLEO: 

 

8L/SEIC-0091 - 0805055-. Comparecencia urgente del consejero de Industria, Innovación y Empleo para 

que explique las consecuencias de los recortes en las políticas activas de empleo en la política de empleo 

del Gobierno de La Rioja. 

 Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El diputado y diputadas abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Industria, Innovación y Empleo de 

la Cámara, solicitan la comparecencia urgente en la comisión correspondiente del consejero de Industria, 

Innovación y Empleo para que explique las consecuencias de los recortes en las políticas activas de empleo 

en la política de empleo del Gobierno de La Rioja. 

 Logroño, 14 de mayo de 2013. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez, Sonia Ibarguren Ruiz y José Ángel Lacalzada Esquivel. 

 

 

 COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y MEDIO AMBIENTE: 

 

8L/SEIC-0092 - 0805087-. Comparecencia del consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente 

para que explique los acuerdos conseguidos hasta la fecha y los avances que se están negociando 

acerca de la Política Agraria Comunitaria que afecta a España y, por consiguiente, a la Comunidad 

Autónoma de La Rioja. 

 Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Los diputados abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente 

de la Cámara, solicitan la comparecencia del consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente en la 

comisión correspondiente para que explique los acuerdos conseguidos hasta la fecha y los avances que se 

están negociando acerca de la Política Agraria Comunitaria que afecta a España y, por consiguiente, a 

nuestra Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Logroño, 21 de mayo de 2013. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez, Jesús María García García y Francisco Javier Rodríguez Peña. 
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